
 

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ
K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín
 

 

Príloha č. 1 kVZN č. 22/2019

 

 

Uušlu Llfiu [puémlku pudzizuľslc ISK. čus prijazm‘l

  
Participativny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

 

Názov projektu Festival Končiny 2022

Názov navrhovateľa MÉTVA KOS'Í'

Oblasť1 Kultúra
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu

Púchov, Ski Mojtín

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 23440€
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200€
 

Číslo projektu2    
 

‘ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
2 Doplní TSK

 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS W5]:
Pri rozhodovaní o poskytnuti dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na
https: /[www.tsk.skjtrenciansky-samospravnv-krai/urad-tsk/ochrana-osobnych-udaiov.
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

Názov MRTVA KOST
  

 

 

    
 

 

  
      

 

  
 

  
 

 

   
    
 

 

   
 

Obec (mesto) Púchov

Sídlo Ulifa / éislo domu Okružná 1422/ 12

PSC 0200 1

Štát Slovensko

Tel. čislo: 0944045363

E-mail: info@mrtvakost.sk

Web stránka: www.mrtvakost.sk

IČO 42279356 DIČ 203815915 IČ-DPH

Platca DPH [! áno nie

ÉŠZŽIVZÍctva [XI jednoduché El podvojné

Právna forma Občianske združenie

ÉIŠZZŽŽĽÍ“ 8.3.2013

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa.4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Andej Rafaj

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda OZ 0944045363 andrej.rafaj©festivalkonciny.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Andrej Rafaj

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda OZ 0944045363 andrej.rafaj@festivalkonciny.sk   
4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi?
. .

K4 ' .

Ak ano, uveďte 1ch. ano Ú me
  

Partner 1 Lama School
   Partner 2 OZ Podívný barón
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie Viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V prípade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabul’ky A.1 ažA.3 pre každého
partnera a uviest’ ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Ski Mojtín
 

  
Okres PúChOV Obec Mojtín

 
 

Cieľ projektu Organizácia hudobného festivalu
 
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Cieľom projektu je realizácia 5. ročníka dvojdňového hudobného festivalu KONČINY 2022, ktorý sa bude
konať 29.7.2022 - 31.7.2022 V areáli nevyužívaného lyžiarskeho strediska nad horskou obcou Mojtín,
neďaleko Púchova. Areál festivalu sa nachádza V chránenej krajinnej oblasti Strážovské vrchy, V
prírodnom prostredí na lúke obklopenej lesmi V nadmorskej výške až 630 m.n.m.

Počas dvoch dní sa na hlavnom pódiu predstaví 16 kapiel, pričom zastúpenie má rocková, alternatívna,
indie, elektronická, popová, punková, world music, jazzové i rapová scéna. Okrem programu na hlavnom
pódiu, bude počas festivalu prebiehať aj sprievodný program, ktorý je situovaný najmä vo festivalovej
čajovni, kde sa budú konať divadelné predstavenia, cestovateľské prezentácie, náučno-zábavný kviz,
diskusie zamerané na životné prostredie či spoločenské témy a premietanie filmov. Súčasťou sprievodného
programu je i bohatá ponuka aktivít pre deti, keďže sa z festivalu za posledné roky stáva obľúbené
podujatie pre mladé rodiny s deťmi. Návštevníci budú ďalej môcť stráviť voľný čas na tvorivých
workshopoch, absolvovať komentovanú prechádzku po okolí, či zacvičiť si rannú jógu na lúke. V bývalom
bazéne si ľudia môžu zahrať badminton a v neďalekom lesíku odpočinúť V hamakoch. V neziskovej zóne
budú lokálne občianske združenia či ochranárske organizácie prezentovať svoju činnosť. Pre komfort
návštevníkov je zabezpečená hygiena formou chemických záchodov, sprchy a cisterna s pitnou vodou.
Súčasťou areálu je aj gastro zóna s bohatou ponukou jedál i nápoj 0v.

Sekundárne, je zámerom festivalu zapojiť lokálnu komunitu dobrovoľníkov do procesu organizácie
kultúrnej akcie a motivovat’ ich tak k dobrovoľníctvu a ku kultúrnemu záujmu. Na organizácií festivalu
participuje takmer 80 dobrovoľníkov, ktorí pomáhajú s realizáciou festivalu. Spoluorganizátorom
podujatia je občianske združenie Podivný barón a organizácia Lama school, ktorí po celý rok organizujú
Viaceré kultúrne podujatia V meste Púchov. Prínosom je obohatenie kultúrneho života V regióne,
propagácia kapiel hrajúcich mimo hlavný hudobný prúd, zvýšenie cestovného ruchu či motivovanie
mladých ľudí k dobrovoľníctvu. Komunitná a uvoľnená atmosféra festivalu je dosiahnutá limitovaným

počtom návštevníkov na 1000 ľudí. Festival bol z dôvodu pandemických opatrení presunutý z roku 2020
na rok 2022, pričom počas pandémie sa uskutočnili dva ročníky "Končín V parku", ktoré sa konali V
mestskom parku V Púchove s menšou kapacitou a obmedzenejším programom.

 

Zámer projektu
  Zámerom festivalu Končiny je vytvorenie regionálneho kultúrneho podujatia ako alternatívy k veľkým
hudobným festivalom a to najmä atmosférou a dramaturgiou programu. Ideou podujatia je objavovanie
hudobných končín a preto je programová štruktúra festivalu multižánrová s fókusom na nové a zaujimavé
hudobné projekty zo Slovenska i zahraničia, ktoré návštevník nemá možnosť bežne Vidieť či počuť.
Okrem hudobného zážitku je V našom záujme aj budovanie a rozvijanie dobrovoľníckej komunity, ktorá
pripravuje a pomáha s organizáciou festivalu.
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Ciel’ projektu
 

-č. 1: priblížiť návštevníkom nezávislú slovenskú hudobnú scénu
-č. 2: dať možnosť ľuďom z regiónu kultúrne stráviť časť leta obzvlášť V aktuálnej turbulentnej dobe
-č. 3: zapojiť komunitu dobrovoľníkov do procesu organizácie kultúrnej akcie a motivovať ich tak k
dobrovoľníctvu a ku kultúrnemu záujmu
-č. 4: dať možnost' mladým hudobným kapelám sa prezentovať
-č. 5: vzdelať návštevníkov pomocou sprievodných aktivít a workshopov
-č. 6: budovanie medziľudských vzťahov a tolerancie medzi návštevníkmi
 

Očakávaný prínos projektu
 

Po Viac ako dva roky trvajúcej svetovej pandémie je kultúra značne obmedzená ajej oživenie prichádza
len veľmi pozvolne, pričom práve nedostatok kultúry spojeného s aktívnou socializáciou a kultiváciou
jedincov V regióne, by aktuálne bol pre spoločnosť fatálnym. Projekt má preto za cieľ priniesť ľuďom zo
širšieho regiónu ale i z celého Slovenska, potrebnú dávku kultúry a umenia, pričom dôraz je kladený na
uspokojenie spoločenskej potreby ľudí prostredníctvom predstavenia nekomerčnej nezávislej slovenskej
hudobnej scény. Sekundárne, projekt podporuje i veľmi postihnutý kultúrny slovenský sektor
a umožňuje opäť vrátiť kultúru späť do verejného priestoru medzi ľudí.

 

Participácia verejnosti
 

Keďže sa jedná primárne o komunitný projekt - miestna komunita bude participovať dobrovoľníckou
činnosťou a širšia verejnosť účasťou na poduj atí, ktoré je určené všetkým ľuďom.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
 

Propagácia projektu prebieha kontinuálne počas celého roka najmä formu pravidelnej komunikácie na
sociálnych sieťach (Facebook, Instagram). Využívaná sú aj platené príspevky cielené na presne
definovanú potencionálnu skupinu návštevníkov. Pre lokálne publikum je propagácia festivalu
vykonávaná aj formou regionálnych médií (Púchovská noviny, Obzor), V celoštátnom merítku je
propagácia riešená cez stálych mediálnych partnerov ako Hudba.sk, Rádio FM, New model rádio,
Rocker.sk, časopis Hmota. Mesiac pred konaním podujatia sú v okolí Púchova vyvesené plagáty po
podnikoch a na plagátových plochách.

 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

 

  
P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

. v , , zostavovanie programu, komunikácia s kapelami,
orgamzacna prlprava „ . . , v.

1. zabezpeceme teehnrky a podpornych sluzreb

2. Príprava areálu Stavba stanov, mstalacra hyglešrilckych prvkov, zdobenle arealu

3 hudobné vystúpenia vystúpenie hudobných skupín Viacerých žánrov

s rievodn , ro ram organizácia a priebeh tvorivých workshopov, diskusie,
4. p y p g aktivity pre deti, literárne besedy, premietania filmov ai.

5 čistenie areálu vyhodnotenie poduj atia a upratovanie areálu

6. Vyúčtovanie projektu Platba faktúr, vyúčtovanie projektu  
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4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu Január — August 2022
(v mesiacoch)  
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

organizačná príprava 12/2021 07/2022

príprava areálu 07/2022 07/2022

hudobné vystúpenia 07/2022 07/2022

sprievodný program 07/2022 07/2022

čistenie areálu 07/2022 08/2022

Vywĺwame 08/2022 09/2022
prolektu

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 23440€

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200€

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 21 240€

z toho — vlastné zdroje 21 240€

- sponzorské a i. 0€

Intenzita pomoci [%] 9%

C. Zoznam príloh

Poradové . . . . . . . 5
číslo Nazov pnlohy Ongmal / kopla

1. Súhlas s projektom K  
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné výhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú fmančnú pomoc;

splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť

pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujern nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v

rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 8 vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatisticke ucely a na

účelv monitorovania, reportovania a evalvácie.
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Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Ing. Andrej Rafaj

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): ....................................................................

Miesto podpisu: Púchov

Dátum pOdJJÍSUI 28.3.2022
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